



**RESOLUTIONS**

**adopted by the General Assembly during its twenty-ninth session**

**Volume I**

**17 September-18 December 1974**

*Corrigendum*

1. *Page 104, resolution 3292 (XXIX)*

The ninth preambular paragraph *should read:*

*Noting* that during the discussion a legal controversy arose over the status of the said Territory at the time of its colonization by Spain,

2. Not applicable to English.
3. *Page 131, resolution 3358 (XXIX), annex*

The second entry of the table *should read:*

“Principal Officer . . . . . \$35,000 by increments of  
\$1,140 to \$41,840